

清风劲吹廉花开

——我市扎实开展清廉金融文化建设活动月综述

本报记者 李晓菲

9月以来,宝鸡银保监分局扎扎实实《陕西银保监局关于银行业保险业清廉金融文化建设规划(2020-2022年)》部署和《宝鸡银行业保险业清廉金融文化建设提升年工作要点》要求,在我市银行业、保险业系统全面开展清廉金融文化建设活动月,如一阵劲风吹过,让不敢腐、不能腐、不想腐深入人心,让清廉金融之花在我市绚丽绽放!

风清气正“廉”花飘香

如今,我国金融行业已然发展到一个全新的时代,作为金融业的绝对主力军,银行业、保险业的稳健与否事关全局。因此,培养金融从业者的业务素养,构建风清气正金融生态秩序显得尤为重要。

“我市又新添了一处清廉金融文化学习新阵地。”日前,在眉县张载祠,清廉金融文化教育基地揭牌仪式在这里举行。宝鸡银保监分局相关负责人告诉记者,去年底扶眉战役纪念馆、凤县革命纪念馆已被确立为我市的清廉金融文化教育基地,这些清廉金融文化教育基地将有力发挥正心正行作用,助推行业涵养良好的政治生态。

今年以来,宝鸡银保监分局立足工作实际,树立优秀文化品牌,用好清廉教育基地,开展典型标杆评选,全力推进我市清廉金融文化建设,将清正廉洁的金融文化作为一条固本培元、预防腐败的有效路径,从源头上标本兼治,切实防范案件风险和重大违规行为,在全市银行业、保险业中营造风清气正、和谐向上的金融氛围。

厚植沃土“廉”花盛开

无形的清廉金融文化,要靠有形的环境和载体去折射和传播。在宝鸡青铜器博物院,宝鸡银保监分局全体党员干部了解青铜器背后的廉洁故事;工商银行宝鸡分行启动“传承好家风·勤廉塑工行”活动,以优良家风筑牢党员干部廉洁基石;陈仓信用联社采取集中培训、集体谈话等方式,常态化开展清廉金融文化建设教育活动,全员廉洁自律意识和遵规守纪自觉性进一步提高;凤翔农商行多次召开警示教育大会,增强广大党员干部党性修养和廉洁自律意识,提高拒腐防变能力;人保健康宝鸡分公司举行“廉洁自律,从我做起”倡议活动,倡导全员要将廉洁从业作为安身立命之本,遵纪守法,修身律己,共同营造风清气正的良好金融环境……上“廉”课、读“廉”书、观“廉”展,清廉金融文化春风化雨、润物无声。

为了让清廉金融文化更加深入人心,清廉金融文化建设活动中,宝鸡银保监分局积极发出倡议,鼓励各金融机构创新学习方式方法,充分结合党史学习教育,深入学习党史中的清廉故事,夯实清廉金融

文化理论根基。此外,利用好宝鸡的历史文化资源和红色资源,开展丰富多样的文化宣传活动,充分发挥红色资源和廉政教育示范基地作用,赋予清廉金融之花更加鲜红的底色,从而进一步培育我市金融从业人员清正廉洁的从业理念,营造风清气正的从业氛围。

制度建设是金融事业稳健发展的重要保障。为进一步贯通监督渠道,健全信息沟通、线索移交、成果共享机制,形成金融反腐执纪执法合力,共建宝鸡清廉金融文化新高地,宝鸡银保监分局还印发了《宝鸡银保监分局纪委与地方纪检监察机关、辖内银行保险机构纪检监察部门沟通协调机制(试行)》,推动强化银行保险机构政治生态建设,为防范化解金融风险提供坚强保障。

一夜东风来,万树“廉”花开。如今,走进我市各家金融机构,随处可见廉洁文化

负责同志家属共14人参加了本次座谈会,大家畅所欲言纷纷表示要当好廉政“护航员”,全力配合和支持廉政建设,并积极签订了《家庭助廉承诺书》;

扶眉战役纪念馆内,市保险行业协会全体党员干部,听着讲解员的深情解说,看着一幅幅历史照片,这段血与火的历史涤荡心灵,让“不敢腐”“不能腐”“不想腐”的意识深深烙印在每个人的心中;

……
2020年清廉金融文化建设推进年,2021年清廉金融文化建设提升年……清廉金融文化建设一直在路上。

“下一步,我们将继续系统推进清廉文化走深走实,在原有工作基础上,融入更多‘宝鸡味道’。”宝鸡银保监分局一名工作人员告诉记者,他们将持续加强宝鸡银行业保险业清廉金融文化建设,引导各机构结合实际,丰富清廉金融文化



我市金融机构从业者参观扶眉战役纪念馆(资料图)

元素融入其中,文化墙上的格言警句、廉洁宣传手册等,串联成一道靓丽的风景,让廉洁从业浸润金融机构,滋养着每个人的心灵。

形成合力清风自来

“清廉金融文化建设任重道远,需要全社会共同参与、共同监督、共同配合,形成工作合力方能奏效。”宝鸡银保监分局相关负责人告诉记者,开展清廉金融文化建设活动月这段时间,该局以及各金融机构活动丰富,进一步扩大了清廉教育影响面、感召力,推动了全市金融机构从业者从“要我廉”到“我要廉”理念的转换,使得风清气正的金融生态氛围日益浓厚。

“我一定会当好‘廉内助’,督促爱人忠诚履职、廉洁从政。”日前,在宝鸡银保监分局,一场科级及以上干部家庭助廉座谈会如期举办,分局领导和各部门主要负

内涵,建设一批品牌示范点,打造具有自身鲜明特色的清廉金融文化品牌。此外,丰富宣传手段和宣传形式,把前期遴选出的优秀标语下发各金融机构,组织各银行保险网点通过LED屏进行滚动播放,鼓励有条件的机构向社会公众播放廉政微电影、微视频等多媒体素材,充分营造浓郁的清廉金融文化氛围。同时,利用好“清风话语”公众号平台,不断提升清廉金融文化影响力。

完善制度建设,构建长效机制,固化优秀清廉金融文化产品,拓展行家风建设成果……未来,我市将切实把清廉文化嵌入到各金融机构的经营发展中去,深化提升清廉金融文化品牌价值和影响力,推动清廉金融文化与银行保险机构企业文化有机融合。

清廉金融文化建设就像丝丝春雨,已浸润到我市银行业、保险业的每个角落,流淌于每个从业者的心中。如今,“以廉为善、以廉为乐、以廉为荣、以廉为美”的理念,正扎根在每个人心中,像一面旗帜,引领着宝鸡金融从业者不断前行!

推进清廉金融文化建设 打造风清气正金融生态

网上冲浪,如何筑牢金融网络安全防线?近日,工行宝鸡分行组织全行开展为期一周的国家网络安全宣传周活动,向市民普及金融网络安全知识,为我市构筑安全网络屏障贡献工行力量。

本次宣传活动以“牢守金融数据安全底线,促进金融数据综合应用”为主题,在向广大市民宣传普及金融网络安全知识的同时,广泛宣传该行金融科技在保护个人金融信息、金融数据和维护金融网络安全等方面的创新成果,在全社会营造共筑网络安全防线的浓厚氛围。

为了保障宣传周活动顺利开展,活动前期,工行宝鸡分行按照方案简洁、内容具体、方法明了的原则,对活动提前进行部署,并统一为辖属支行制作、下发了手册、海报、长图、视频等各类宣传资料。如今,走进辖区各营业网点,LED屏上不时滚动着网络安全宣传标语;大厅内的广告宣传机、电视机循环播放着相关宣传视频;工作人员还主动为客户提供咨询服务,发放宣传手册。此外,该行工作人员还灵活运用朋友圈、微信群等开展线上宣传,通过揭露网络诈骗犯罪手法、介绍典型案例等多种形式,提高群众警惕性,提升网络安全自我防范能力。

“守护网络安全人人有责。”工行宝鸡分行相关负责人表示,他们将以此活动为契机,广泛开展常态化网络安全科普宣传活动,让网络安全意识深入人心,为客户提供更加安全可靠的金融服务。(李晓菲)

护好百姓钱袋子

工行宝鸡分行开展网络安全宣传周活动



市民正在看网络安全宣传折页

邮储银行宝鸡市分行：服务温情又暖心



“这是送给您的礼物,祝您重阳节快乐!”近日,邮储银行宝鸡市分行领导带领20余名志愿者来到金台区中心敬老院开展“学党史办实事”关爱老人献爱心活动,为老人们送上礼物和问候(见上图)。

秦腔吼起来,舞蹈跳起来,歌曲唱起来,健身操跳起来……活动中,邮储银行宝鸡市分行联合宝鸡市青年企业家协会精心表演了丰富多彩的文艺节目,现场的老人们笑声不断、掌声阵阵。“关爱老年群体,我们银行系统也要有所行动。”活动期间,邮储银行宝鸡市分行主要负责人说,为让老年客户群体更快适应智能化

转型新形势,邮储银行积极构建线上互联网金融服务体系,在手机银行上推出服务老年群体的手机银行App大字版,有效满足老年人服务需求。下一步,他们将继续从老年人实际需求出发,不断提升“适老化”服务水平。

做实做细金融服务,积极践行社会责任。一直以来,邮储银行宝鸡市分行高度重视敬老、爱老工作,用实际行动为老年人办实事、解难事,切实把温暖送到了老年客户群体的心坎里。(李晓菲)



浦发银行宝鸡分行开展公益活动——集体献血传递爱心

近日,浦发银行宝鸡分行组织了一场义务献血活动,全体职工踊跃参加,18名员工献血5200毫升。

当天在献血现场,大家热情高涨,填表格、测血压、初筛化验,在医护人员的指导下有序献血(见上图)。“定期献血对身体有好处,这已经是我第二次献血了。”“我刚才献血时,感觉一点都不疼。”在献血车前,大家热烈地讨论着,这支献血队伍中有连续多年献血的“爱心达人”,有刚参加工作不久的“金融新兵”……献出的是一腔热血,传递的是一份真情。

此次开展的“喜迎国庆20年‘浦献爱心’无偿献血”爱心公益活动,是该行组织开展的第二次无偿献血活动。浦发银行宝鸡分行相关负责人表示,这次集体献血活动大家积极性很高,今后,他们将继续积极参与各项爱心公益活动,用实际行动践行“同心跨越”的企业核心价值观,在为西安分行20周年行庆献礼的同时,向全社会传递正能量,展现浦发良好形象。(李晓菲)



“正当红”系列即开型福利彩票又有新玩法——2亿元派奖等您来

金秋好运至,中国正当红。日前,全国联销的“正当红”系列即开型福利彩票游戏2亿元派奖活动开始啦!

据介绍,为回馈广大购彩者对社会公益事业的贡献,以及对中国福利彩票的支持,中国福利彩票发行管理中心决定针对全国联销的“正当红”系列即开型福利彩票游戏开展派奖活动。活动时间为10月10日0时起至11月11日17时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“正当红”游戏头奖100万元、200元、100元、30元奖等的购彩者进行派奖,其中100万元奖等的派奖金额为100万元,其他三个奖等的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规

则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

本次派奖活动所需费用约2亿元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。中奖者应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,且须按当地税务部门的规定缴纳相应税费,不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。(李晓菲)

